Electri-Flex Company 222 W. Central Ave. PO Box 72260 Roselle, IL 60172 USA





2/3/2022

CE

Declaration of Conformance (DoC)

Manufacturer: Electri-Flex Company, Roselle, IL

Product: Liquidtight Flexible Steel Conduit

Catalog Number: Type AT-10 through AT-600

The undersigned hereby declares, on behalf of Electri-Flex Company of Roselle, IL, that the above referenced product, to which this declaration relates, is in conformity with the provisions of:

- Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EC
- BS EN 61386-1:2008 and BS EN 61386-23:2004
 - Classification Code 445340650314
- RoHS 3 EU Directive 2015/863

The technical file required by this directive is maintained at the corporate headquarters of Electri-Flex Company, 222 W Central Ave, Roselle, IL.

Thank you,

Electri-Flex Company

Henry Dominicis

Sales & Applications Engineer hdominicis@electriflex.com